



COMUNE DI PISTOIA
PIAZZA DEL DUOMO, 1 – 51100 PISTOIA

ERRATA CORRIGE AL BANDO N.2/2024

BANDO PER ALIENAZIONE DI IMMOBILI DI PROPRIETA' COMUNALE

Questa Stazione Appaltante comunica che, per mero errore materiale, il prezzo di vendita a base d'asta del LOTTO N.109, di cui al punto 3) IMPORTO A BASE D'ASTA pagina 3 del bando di gara n.2/2024, è stato scritto in lettere in modo erroneo, cioè € 16.000,00 (Euro ventimila/00) anziché correttamente € 16.000,00 (Euro sedicimila/00).

Si provvede alla correzione, di cui al punto 3) IMPORTO A BASE D'ASTA pagina 3 del bando di gara n.2/2024, dell'espressione in lettere del prezzo di vendita a base d'asta del LOTTO N.109 come segue:

LOTTO N.109 - il prezzo di vendita a base d'asta è stabilito in € 16.000,00 (Euro sedicimila/00).

RESTA FERMO TUTTO IL RESTO.

Il Rup